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обох батьків, вони укладаються для забезпечення інтересів дитини після розірвання шлюбу 
й унеможливлювання порушення прав як того з батьків, хто проживає окремо, так і дитини 
щодо комунікації між ними. Вони також забезпечують принцип рівності прав і обов’язків 
батьків у вихованні дітей, який зазначений в ч. 1 ст. 141 Сімейного кодексу  України, в якій 
також закріплені наслідки його порушення.  
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ЗНАЧЕННЯ ЦИФРОВОЇ ДИСТРИБУЦІЇ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ СТАЛОГО  
РОЗВИТКУ ЯК ЗАПОРУКИ ГЛОБАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

Перетворення концепції сталого розвитку в головну парадигму глобальної безпеки 
суспільства в майбутньому стало однією з найпомітніших подій останніх десятиліть.  

Відповідно до встановленої у суспільстві моделі соціально-економічного розвитку та 
мети її існування будувалася система дистрибуції. Головним завданням дистрибуції другої 
половини ХХ століття було запропонування якомога більшого обсягу товарів споживання, 
формування потреби у суспільстві до споживання надмірного обсягу матеріальних благ. 
Бізнес-процес дистрибуції формувався на підставі запропонованих суспільством цілей 
розвитку. Тому важливо зауважити на взаємозв’язку між зміною цілей розвитку світового 
суспільства та трансформацією системи дистрибуції. Відповідно, перетворення концепції 
сталого розвитку в головну парадигму розвитку сучасного суспільства мало вплив на 
трансформацію системи дистрибуції та розвиток цифрової дистрибуції. Можна 
прослідкувати і зворотній зв’язок. Розвиток та трансформація системи дистрибуції певним 
чином мала вплив на формування концепції сталого розвитку. Зміна світогляду споживача 
призвела до розумного споживання, певних обмежень, пошуку шляху гармонізації 
взаємостосунків між суспільством та навколишнім природним середовищем.  

Мета роботи – виявити значення цифрової дистрибуції для реалізації сталого 
розвитку як запоруки глобальної безпеки. 

Значний вплив на появу концепції сталого розвитку як основи глобальної мали 
роботи «Римського Клубу» [1]. Використання обчислювальної техніки для побудови 
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моделей розвитку виробництва в умовах обмежених природних ресурсів та зростання 
чисельності населення дали приголомшливі результати. Головним досягненням фахівців 
Римського Клубу стало привертання уваги світового співтовариства до проблеми 
вичерпання ресурсів за умови їх екологічно ненормованого споживання. Вперше світове 
суспільство зіткнулося з розрахунками кінця світу через вичерпання ресурсів. Відповідна 
реакція світової економічної системи у вигляді енергетичної кризи 70-х років ХХ століття 
певним чином поставила крапку на подальшому ненормованому споживанні ресурсів та 
розвитку техногенного способу суспільного виробництва.  

Головними умовами сталого розвитку як основи для глобальної безпеки виступають 
наступні [2]: 

 пріоритетність якісних показників перед кількісними; 
 збереження культурного та біологічного різноманіття; 
 узгодження природокористування з особливостями еволюції екосистем. 
Вплив цифрової дистрибуції на досягнення Цілей сталого розвитку проявляється у 

різних напрямках. Цифрова дистрибуція може сприяти вирішенню такої цілі сталого 
розвитку, як подолання бідності через комплексний характер впливу. Розвиток мережі 
розповсюдження інформації обов’язково призведе до підвищення рівня освіти та культури 
населення найбідніших країн. Підвищення рівня освіти призведе до зростання доходів 
населення, зробить ринки найбідніших країн більш цікавими для інвесторів, сприятиме 
підвищенню кваліфікації робочої сили в країнах, що розвиваються. 

Прикладом такого впливу може бути будь-яка країна з числа нових індустріальних. 
Розвиток виробництва та застосування інформаційно-комунікаційних технологій призвів до 
підвищення доходів населення, підвищення якості життя, що, в свою чергу, призвело до ще 
більш стрімкого зростання обсягів розвитку цифрової дистрибуції. Виникає свого роду 
замкнене коло – інформація породжує знання. Знання перетворюється в кваліфікацію, яка 
збільшує дохід. Все більша частка доходу йде на задоволення інтелектуальних потреб, що 
призводить до зростання якості життя. Задля підтримки високої якості життя суспільство 
потребує ще більше інформації. Таким чином виникає потреба у нових знаннях.  

Вирішення проблеми подолання бідності автоматично призводить до досягнення 
другої цілі сталого розвитку – подолання голоду. Окрім зростання доходів населення, 
позитивний внесок цифрової дистрибуції у вирішення проблеми подолання голоду полягає 
в можливості отримання спеціальних знань з особливостей ведення сільського господарства 
в різних регіонах та різних агрокліматичних умовах. Розповсюдження корисної інформації 
допоможе перевести сільське господарство у всьому світі на шлях інтенсивного розвитку за 
рахунок впровадження новітніх розробок аграрної техніки та сучасних технологій. Сталий 
розвиток сільського господарства неможливий без застосування сучасної інформаційної 
основи, автоматизованих систем та застосування інтелектуальних систем керування 
виробничими процесами в агропромисловому комплексі. Навіть інформація про зміни 
кліматичних умов може стати вирішальною при окремих виробничих процесах у сільському 
господарстві. Вплив цифрової дистрибуції вкрай важливий для сталого розвитку 
агропромислового комплексу, забезпечення продовольчої безпеки, ліквідації голоду.  

Якісна освіта передбачає можливість отримати освітні послуги протягом усього 
життя. В даному сенсі вплив цифрової дистрибуції на досягнення Цілей сталого розвитку 
полягає у наданні можливості отримання якомога простішого доступу до потрібної 
інформації. Дистанційні форми навчання здобувають все більше розповсюдження та 
визнання у світі. Цифрова дистрибуція пропонує все більш різноманітний вибір освітніх 
послуг.  

Продовження ери спалювання вуглецевих продуктів повинно припинитись негайно. 
Головний вплив цифрової дистрибуції на ціль забезпечення доступною та чистою енергією 
повинен будуватися на доказі неможливості подальшого екологічно необґрунтованого 
використання паливних ресурсів та негативних екологічних наслідках традиційної енергетики [3].  

Вплив цифрової дистрибуції на поведінку користувачів частково проявився через 
формування відповідного ставлення до стану навколишнього середовища. Інформація про 
вплив суспільства на зміну навколишнього середовища розповсюджувалась завдяки 
засобам масової інформації та інформаційно-комунікаційних технологій. Небайдужі члени 
суспільства створювали громадські організації з охорони природи, прав споживачів, захисту 
свободи тощо. Значною мірою цьому сприяв розвиток техніки та технологій. Процес 
діджиталізації в умовах глобалізації світової економічної системи вивів на новий рівень 
можливість людини сприймати інформацію та її розповсюджувати. Головним фактором 
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виробництва стає інформація.  
Діджиталізація світового економічного простору зробила значний внесок у процес 

розвитку цифрової дистрибуції. Змінювалось середовище існування людини. Замість 
звичних природних екосистем з’являлися нові,  

які поєднують ознаки природного оточення з антропогенними. Головною ознакою 
зміни середовища існування суспільства стало пристосування природних екосистем до 
впливу господарської діяльності. Нові ландшафти не можуть існувати без втручання 
людини. Штучно створені екосистеми можуть існувати тільки за умови постійного 
контрольованого втручання людини в усі процеси. Наприклад, для існування газону 
навколо будинку потрібно придбати відповідні до кліматичних умов насіння трав, систему 
поливу, механізми для догляду за травою тощо. Головним чином, розвиток світової 
економічної системи у ХХІ столітті відбувається завдяки розвитку цифрових технологій. 
Цифрова дистрибуція сама є елементом інфраструктури. 

У взаємозв’язку процесів глобалізації світової економіки та діджиталізації усіх сфер 
життя виникає образ суспільства майбутнього. Однією з ознак суспільства майбутнього є 
вирівнювання рівню соціально-економічного розвитку між країнами та регіонами, що 
виступає наступною ціллю сталого розвитку. Проблема нерівності є однією з найгостріших 
та суперечливих у сучасному світі. Перш за все, потрібно зупинитися на аналізі причин 
нерівності. Наявність корисних копалин або значної чисельності робочої сили, сприятливі 
кліматичні умови та інші чинники економічного зростання вже давно не грають вирішальну 
роль у формуванні економічного потенціалу сучасної територіальної соціально-економічної 
системи. Головним фактором розвитку стає інформація та спроможність використовувати її 
задля процвітання суспільства. Мабуть, в цьому є загроза для країн, що розвиваються. Перш 
за все, найменш розвиненим країнам потрібно навчитися вдало користуватися інформацією, 
технологіями, що їм можуть бути запропоновані, досвідом розвинених країн.  

Влив цифрової дистрибуції на процес вирівнювання соціально-економічного 
розвитку між країнами та регіонами, як цілі сталого розвитку, має полягати в наданні 
інформації щодо необхідних кроків на шляху подолання проблем розвитку, досягнення 
соціальної справедливості, рівності та процвітання. Досвід найбільш розвинених країн світу 
формує певну модель побудови суспільства, котру можна використовувати країнам, що 
розвиваються. Безперечно, потрібно враховувати регіональні, національні, культурні та інші 
особливості розвитку окремих територіальних соціально-економічних систем різного 
рівню.  

Вплив цифрової дистрибуції на досягнення цілей екологічного спрямування 
представлено на рис. 1. 

 

 
 

Рис. 1. Вплив цифрової дистрибуції на досягнення екологічних цілей сталого розвитку [4] 
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Завдяки впливу цифрової дистрибуції формується громадська думка, виникають 
спільноти захисту окремих природніх екосистем та біосфери у глобальному розумінні. 
Зокрема, за рахунок цифрової дистрибуції змінюється уявлення суспільства про наслідки 
господарської діяльності для світового океану та його ресурсів, що сприяє досягненню 
відповідної цілі сталого розвитку [3]. 

Вплив цифрової дистрибуції на досягнення цілей сталого розвитку повинен 
проявлятися у зміні світогляду населення найменш розвинених країн світу. Цей вплив 
повинен відбуватися у різних напрямках. Перш за все, необхідно вирішити проблему 
зростання освітнього рівня розвитку населення країн, що розвиваються. Зв’язок між 
зростанням чисельності населення та рівнем освіти прямий. Вищому рівню освіти 
відповідає нижчий коефіцієнт народжуваності. Отже, освіта допоможе населенню країн, що 
розвиваються змінити пріоритети свого життя та більш розважливо ставитися до процесу 
створення сім’ї та продовження роду. 

Наступна ціль сталого розвитку пов’язана з розбудовою відкритого та мирного 
суспільства, заснованого на пануванні сильних інститутів та широкому доступі населення 
до усіх гілок влади. Доступність влади є ознакою демократії. Тому не дивно, що розвиток 
цифрової дистрибуції буде мати самий позитивний наслідок на досягнення цієї цілі сталого 
розвитку. Створення цифрового контенту та його розповсюдження не має кордонів та має 
демократичне спрямування.  

Таким чином, перетворення концепції сталого розвитку в головну парадигму 
глобальної безпеки мало вплив на трансформацію системи дистрибуції та сприяло розвитку 
цифрової дистрибуції. У свою чергу, розвиток та трансформація системи дистрибуції 
певним чином впливають на досягнення цілей сталого розвитку. Цифрова дистрибуція  
в цих умовах набула міцного фундаменту для свого розвитку. Пропозиція цифрового 
контенту передбачає вирішення цілей сталого розвитку та задоволення користувачів в 
інтелектуальному продукті, що формує новий світогляд, заснований на принципах 
розумного споживання, певних обмежень, пошуку шляху гармонізації взаємостосунків між 
суспільством та навколишнім природним середовищем.  
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ЗАВДАННЯ І ФОРМИ УЧАСТІ ПРОКУРОРА  
В ЦИВІЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ 

 

Насамперед необхідно зазначити про те, що для забезпечення прав і свобод громадян 
і держави саме такий суб’єкт як прокурор потрібен у цивільному судочинстві. Даний 
суб’єкт виступає так званим наглядачем, котрий стежить за вірністю цивільного процесу, за 


